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Shrnutí podstatných změn VERSO 3.0.0 
 

 

Cestovní příkazy 
 

 

Doplnění kompletní historie do tisku CP 
 

Do tiskové sestavy cestovního příkazu byla doplněna tabulka obsahující kompletní historii 

změn záznamu. Zobrazují se všechny změny stavů cestovního příkazu, rovněž záznamy o 

schválení či neschválení jednotlivými schvalovateli v rámci workflow a přenos CP do 

systému iFIS. V rámci každé změny je zobrazen stav před + stav po změně. V případě 

schválení je ve sloupci Popis informace o druhu schválení. Vždy je zobrazeno, kdo a kdy 

danou změnu provedl. 

 

Zároveň byla z tiskové sestavy odstraněna tabulka Výpis změn stavů. Informace, které 

obsahovala, jsou nyní v tabulce s historií. 

 

 

Doplnění informace o schválení vyúčtování do tisku CP 
 

Do tiskové sestavy již vyúčtovaného cestovního příkazu přibyla informace o osobě, která 

vyúčtování schválila, a údaj o datu a čase, kdy tak učinila. Zobrazuje se pod tabulkou 

s vyúčtováním. 

 

 

Změna adresáta e-mailu se žádostí o schválení vyúčtování 
 

E-mail se žádostí o schválení vyúčtování nyní odchází ke všem uživatelům vlastnícím roli 

cp_ucet_schvalit, nikoli pouze osobě, která je schvalovatelem cesty, jak tomu bylo dříve. 

 

 

Možnost zobrazení detailů částky v čerpání zdroje při pořizování CP 
 

Při zadávání zdroje do CP je nyní možné v části zobrazující použitý rozpočet rozkliknout 

částku „Plán (ZAD+CP)“. Dosud to bylo možné pouze v modulu žádanek. Po kliknutí se 

zobrazí okno se seznamem žádanek a cestovních příkazů, které dosud čekají na zpracování. 

Tyto údaje může zobrazit osoba, která vidí danou zakázku v HV zakázek, obecný příkazce a 

obecný správce nastavený ve VERSO. 

 

 

Manažerský informační systém 
 

 

Možnost rozkliknutí analytik na stejné stránce v Hospodářském výsledku zakázek 
 

V Hospodářském výsledku zakázky je nyní možnost zobrazit analytické účty na stejné stránce 

(ne pouze do nového okna). 
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Rozšíření možností exportu sestav do souborů 
 

Do sestav umožňujících export do souborů byla vedle běžných exportovacích tlačítek přidána 

rolovací nabídka „Zobrazené ulož jako:“ s výběrem formátu a tlačítkem pro uložení. Slouží k 

vyexportování sestavy tak, jak ji má uživatel zobrazenou (např. i s analytickými účty 

zobrazenými na stejné stránce). Běžná exportovaní tlačítka zůstala funkční beze změny. 

 

 

Zobrazení názvu podřízeného rozpočtu v Aktuálním čerpání rozpočtu 
 

V aktuálním čerpání rozpočtu se u nadřízených rozpočtů při zvolení zobrazení řádků všech 

podřízených rozpočtů nyní zobrazuje, který řádek patří ke kterému podřízenému rozpočtu. 

 

 

Parametrizace 
 

 

Přidána možnost exportu 
 

Kromě schvalovatelů žádanek je nyní možné exportovat do souboru také seznam 

schvalovatelů cesty a vedoucí pracovišť. 

 

 

Kontaktní údaje zaměstnanců 
 

 

Správa kontaktních údajů zaměstnanců se kompletně přesunula na stranu VERSO. Nyní se 

kontakty v iFIS přemazávají těmi z VERSO, a to tím způsobem, že pokud uživatel odstraní 

kontakt z VERSO, zmizí i z iFIS (dříve v iFIS i přesto zůstával). 

 


